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RECORD FROM SAMPLE:

Phone Type:
Cell 63%
Landline 38

Hello, I'm calling from FL Research, a national public opinion firm.  I want to emphasize that this is not an attempt to sell anything or solicit
funds.  We're conducting a short survey in your area and this phone number is on my list.  May I please speak with: 

 (IF THE TELEPHONE NUMBER ENDS IN AN EVEN NUMBER:) (IF THE TELEPHONE NUMBER ENDS IN AN ODD NUMBER:)
The youngest woman living at this household who is The youngest man living at this household who is
18 years old or older and is home at this time. 18 years old or older and is home at this time. 

(IF NO WOMAN IS THERE, INTERVIEW ANY MAN.) (IF NO MAN IS THERE, INTERVIEW ANY WOMAN.)

(IF AVAILABLE) Before we begin, I want to assure you that your responses will be kept anonymous, and all data will be analyzed in
the aggregate only.  

1. First, do you live in one of the five boroughs of New York City or Nassau (NASS aw) or Suffolk (SUFF ick) Counties?  

Yes                                                                100% CONTINUE
No  X      TERMINATE
Not sure/Refused  X      TERMINATE

2. In which one do you live?  (DO NOT READ LIST)

Bronx/Bronx County 11%  CONTINUE
Brooklyn/Kings County 19     CONTINUE
Manhattan/New York County 21     CONTINUE
Nassau County 14     CONTINUE
Queens/Queens County 18     CONTINUE
Staten Island/Richmond County  4      CONTINUE
Suffolk County                                             14     CONTINUE
Not sure/Refused  X      TERMINATE

3. Were you employed prior to COVID-19?  

Yes                                                                59%   ASK Q.4
No 41     SKIP TO Q.11
Not sure/Refused  -       SKIP TO Q.11

4. Please tell me which one of the following best describes your current employment situation.  (READ LIST IN ORDER)

NOTE: Asked only of the 59% who were employed prior to COVID-19.  N=355.

I am employed at the same job I had 
prior to COVID-19                                    75%  SKIP TO Q.6

I am employed at a different job than 
than the job I had prior to COVID-19    11     ASK Q.5 

I am currently unemployed                       14     ASK Q.5
(DON’T READ)

Not sure/Refused  -       SKIP TO Q.11

5. Is your (JOB CHANGE/UNEMPLOYMENT) a result of losing your previous job due to COVID-19?  

NOTE: Asked only of the 15% who were employed prior to COVID-19 and are employed at a different job or unemployed now.  N=89.

Yes 82%  SKIP TO Q.11
No 15    SKIP TO Q.11
Not sure/Refused  3     SKIP TO Q.11
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6. Since COVID-19 began, have you remained at your work site, did you work from home for a period of time but have since returned
to the office, are you still working from home due to COVID-19, or do you always work from home?  

NOTE: Asked only of the 44% who were employed prior to COVID-19 and are still employed at the same job.  N=265.

Work site                                                      68%  SKIP TO Q.11
From home but have returned                 18     SKIP TO Q.8
Still from home due to COVID-19              12     ASK Q.7
Always from home  2      SKIP TO Q.11
Not sure/Refused  -       SKIP TO Q.11

7. What is the projected timeline for your return to your worksite?  (READ LIST IN ORDER)

NOTE: Asked only of the 5% who are employed at the same job they had prior to COVID-19 and are still working from home.  N=32.

Before the end of 2020  9%
Spring 2021 19
Fall 2021  3
Later than that 13

OR
Will you continue to work from home

indefinitely?  22
(DON’T READ)

Not sure/Refused 34

8. Do you find working from home to be (ROTATE) more stressful or less stressful than working at your worksite?  

NOTE: Asked only of the 13% who are employed at the same job they had prior to COVID-19 and worked from home for a period of
time during COVID-19/are still working from home.  N=79.

More                                                          29%  ASK Q.9
Less                                                            61     SKIP TO Q.10
Not sure/Refused 10     SKIP TO Q.11

9. Which one of the following is the main reason working from home is more stressful for you?  (READ LIST RANDOMLY) (ACCEPT ONLY
ONE RESPONSE)

NOTE: Asked only of the 4% who are employed at the same job they had prior to COVID-19, worked from home as a result of COVID-
19, and say working from home is more stressful than their worksite. N=23.

There are too many distractions 61%
It’s difficult to manage both work and 

family 22
I like seeing my colleagues in person 

every day  4
I feel detached from my job 13

(DON’T READ)
Not sure/Refused  -

10. Which one of the following is the main reason working from home is less stressful for you?  (READ LIST RANDOMLY) (ACCEPT ONLY ONE
RESPONSE)

NOTE: Asked only of the 8% who are employed at the same job they had prior to COVID-19, worked from home as a result of COVID-
19, and say working from home is less stressful than their worksite. N=48.

I don’t have to commute 56%
I have more time with my family 10
I have more flexibility and freedom 21
I can better focus on my work 13

(DON’T READ)
Not sure/Refused  -

11. (ASK EVERYONE) Have you already had or will you get a flu vaccine this year?

Yes 71%
No 27
Not sure/Refused  2
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12. Did you get a flu vaccine last year?

Yes 74%
No 25
Not sure/Refused  1

13. Do you trust information about COVID-19 from the Center for Disease Control and Prevention a lot, some, not much, or not at all?  

A lot 32%
Some 44
Not much  9
Not at all  7
Not sure/Refused  9

14. When it is available, do you plan to get the COVID-19 vaccine?  

Yes                                                                46%    SKIP TO Q.16
No                                                                 24      ASK Q.15
Not sure/Refused 30      SKIP TO Q.16

15. Which of the following are reasons you would not get the COVID-19 vaccine?  (READ LIST RANDOMLY.  ACCEPT UP TO 5 RESPONSES)

NOTE: Asked only of the 24% who do not plan to get the COVID-19 vaccine.  N=143.  

I already had COVID-19  6%
I think the vaccine was rushed and 

don’t believe it is safe 66
I don’t believe in vaccines 26
It will be too expensive 10
The approval process is being

politicized  7
(DON’T READ)

Not sure/Refused  6

16. (ASK EVERYONE) Do you trust the Food and Drug Administration to impartially determine if a COVID vaccine is safe and effective for
release to the public? 

Yes 54%
No 22
Not sure/Refused 24

17. Please tell me which one of the following best describes when you wear a mask outside the home.  (READ LIST RANDOMLY)

All the time 57%
When I can’t safely socially distance 35
Only when required by an establishment  7
Never  1

(DON’T READ)
Not sure/Refused  -

18. Are there any children under the age of 18 in your immediate household?  

Yes                                                                29%   ASK Q.19
No 70     SKIP TO Q.22
Not sure/Refused  1      SKIP TO Q.22

19. Have any of your children returned to school at least part of the time?  

NOTE: Asked only of the 29% who have children under age 18 in their immediate household.  N=176.

Yes                                                                49%   ASK Q.20-21
No 51     SKIP TO Q.22
Not sure/Refused  -       SKIP TO Q.22
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(ROTATE Q.20-21)
20. On a scale of one to ten, where one means not successful at all and ten means very successful, how successful would you say your

child or children’s return to school has been?  

NOTE: Asked only of the 14% who have children under age 18 who have returned to school at least part of the time.  N=86.

Unsuccessful (1-4)  7%
Moderately successful (5-7) 51
Successful (8-10) 41
Not sure/Refused  1

MEAN 6.82

21. And on a scale of one to ten, where one means extremely unsafe and ten means extremely safe, how safe would you say it is for
your children to return to school?  

NOTE: Asked only of the 14% who have children under age 18 who have returned to school at least part of the time.  N=86.

Unsafe (1-4) 12%
Moderately safe (5-7) 57
Safe (8-10) 30
Not sure/Refused  1

MEAN 6.35

NOW I'D LIKE TO ASK YOU A FEW LAST QUESTIONS 
FOR COMPARISON PURPOSES ONLY.

22. (ASK EVERYONE) What is your age?  (READ LIST IF NECESSARY)

18-34 22%
35-49 28
50-64 25
65 and over 25
Not sure/Refused  1

23. Do you have health insurance?  

Yes 85%
No 12
Not sure/Refused  3

24. Are you of Latino, Hispanic, or of Spanish origin?

Yes 21%
No 78
Not sure/Refused  1

25. And finally, what is your racial background – are you White, Black or African American, American Indian, Asian or of some other
race?  If you are multi-racial, please indicate all races that comprise your racial background.  (ACCEPT UP TO SIX RESPONSES)

White 54%
Black/African American 19
American Indian  1
Asian  5
Other  9
Latino/Hispanic/Spanish (vol.) 20
Not sure/Refused  2

THANK YOU.  YOU HAVE BEEN MOST HELPFUL.

THIS INFORMATION IS TO BE RECORDED AFTER THE INTERVIEW HAS BEEN COMPLETED.

26. Respondent's Gender:

Male 48%
Female 52


